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EKE HÍRLEVÉL 

83. Ünnepi Könyvhét 
 

Idén június 7. és 11. kö-

zött került megrendezésre 

a könyves szakma egyik legna-

gyobb eseménye az Ünnepi 

Könyvhét.  

Az Ünnepi Könyvhét lényege 

író és olvasója személyes talál-

kozása. Csak a központi hely-

színen, a budapesti Vörösmarty 

téren több mint ezer alkalommal 

ültek dedikáló asztalok mellé a magyar 

írók, költők, művészek. Még csak hason-

lóra sincs példa sehol a világon. A 

könyvheti rendezvényeken az irodalmat 

népszerűsítik színészek, zenészek, szín-

padi társulatok és nagy közönséget vonzó 

zenekarok. Budapesten felléptek többek 

között Palya Bea, a Sebő Együttes, a Ka-

láka Együttes és a Göncölszekér zenekar, 

Huzella Péter, Gryllus Vilmos.  

A Gyermekkönyvnapok láto-

gatóit az Ametist és a Figurina 

Bábegyüttes szórakoztatta. A 

Magyar Rádió régi együttmű-

ködő partnerként számos alka-

lommal élő adásban kapcsolta 

a könyvheti színpadokat, s tu-

dósítói révén a vidéki helyszí-

neket is.  

Hagyománnyá vált, hogy a 

könyvheti szombaton, a Vörösmarty téren 

megrendezésre kerül a Könyvek Éjszaká-

ja, utcabállal, sok-sok játékos program-

mal, éjszakai dedikálásokkal.  

A 83. Ünnepi Könyvhétre 98 hazai és 

határon túli kiadó 333 újdonságot jelentett 

meg, kizárólag magyar szerzők köteteit, s 

ezek közül 46 szól a gyermekeknek. 

Forrás: http://www.unnepikonyvhet.hu/ 
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Richard Gaillardetz „A 

katolikus teológia meg-

alapozása: Bevezetés a teoló-

giai ismeretelméletbe” című, 

magyarul frissen megjelent 

tankönyve a katolikus identi-

tás alapvető logikájával is-

merteti meg az olvasót. A 

könyv azt járja körül, ahogy a 

hívő ember bizonyosságot él meg a hit-

igazságokkal kapcsolatban, a hitletéte-

ményt tanulmányozva, az Egyház életébe 

bekapcsolódva. E bizonyosságnak a vég-

ső forrása maga a Szentlélek Úris-

ten. A bizonyosságnak azonban van 

két vonatkoztatási pontja ebben a vi-

lágban is, mégpedig a hívő hitérzéke 

és az egyházi tekintély, amelyek 

együttesen teszik lehetővé, hogy a 

hívő meggyőződéssel fogadja be Is-

ten kinyilatkoztatását. A hitérzék és 

a tekintély kettős pólusa feszíti ki 

azt az ismeretelméleti teret, amelyben az 

apostoli hitletéteményt szemlélve, az 

egyházi tanítás formát ölt, a teológiai 

gondolkodás és diskurzus lejátszódik. 

http://www.unnepikonyvhet.hu/

